Вариант № 3
1. Теоретический вопрос. Особенности различных типов бизнес-проектов.
2. Задача. Годовой план реализации продукции установлен в сумме 737,4 млн. руб. Норматив оборотных средств запланирован в сумме 53760 тыс. руб. В результате проведения оргтехмероприятий длительность одного оборота сократилась на 2 дня. Определите: а) плановую длительность одного оборота (дней); б) фактическую длительность одного оборота (дней); в) высвобождаемую, в результате ускорения оборачиваемости, сумму оборотных средств (тыс. руб.).
3. Задача. Определите производственную мощность цеха и коэффициент использования мощности при следующих условиях: количество однотипных станков в цехе - 142 ед.. с первого ноября установлено еще 26 ед., с первого мая выбыло 7 ед., число рабочих дней в году - 250, режим работы - 2 смены (по 8 часов), регламентированный процент простоев на ремонт оборудования - 5%, производительность одного станка - 6 изделий в час., план выпуска – 2,2 млн. изд. в год.
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